

开展“两学一做” 推动建德发展

政法委机关

近日，政法委机关召开全体人员大会和政法系统政治处主任会议，专题部署“两学一做”学习教育，要求把推进“两学一做”学习教育贯彻到护航G20工作中。

学习理论知识，政治立场坚定。建立健全相关学习制度，将抓学习“软任务”变成“硬约束”。每周举行一次学习会，每季度开展一次专题讨论学习会，交流学习心得体会，确保全体党员干部始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

明确节点任务，推动工作落实。建立“两学一做”领导小组，明确“两学一做”学习教育推进工作时间表，细化学习教育具体措施。将学习和工作相结合，用“两学一做”的标准指导、督检工作实绩。

坚持学用结合，服务保障G20。把服务保障G20峰会作为加强和检验“两学一做”学习教育的重要标尺。深入开展“保障峰会争先锋、担当有为谋新篇”主题活动，明确目标、重点、措施和责任。同时服务指导基层一线工作，实地解决基层在保障G20峰会工作中的问题和困难，切实做到“四个坚决防止”和“四个满意”。

(通讯员 陈刚)

开发区（寿昌镇）

日前，建德经济开发区（寿昌镇）开展“两学一做”学习教育活动，将“两学一做”与“党建+”相结合，推动党员教育常态化，确保学习教育活动入脑入心。

开发区（寿昌镇）成立了“两学一做”学习教育领导小组，研究制定了学习教育实施方案，并利用周三夜学时间组织学习，不断强化区（镇）党员干部对学习教育重要性的认识。

结合“服务G20、党员我先行”活动，该区（镇）在农村党员家庭户中开展了“清洁庭院、净化家园”行动，以党员家庭户为切入点，带动全体村民助力美丽乡村建设，将“两学一做”学习教育与推动项目攻坚、拆违治水、洁美家园、平安护航、扶贫济困等重要工作紧密结合。

为将“两学一做”学习教育引向深入，该区（镇）还将在全体党员干部中开展“三个一”活动：开展一次千名党员大轮训活动、组织一次领导到村上党课活动、举办一次“微党课”讲演评选活动。

(通讯员 卜旖旎)

市审管办

5月13日晚，市审管办召开全办工作人员会议，对“两学一做”及2016年党风廉政建设工作进行全面部署。

会上，市审管办主要领导与分管领导、窗口分管领导与窗口负责人、交易中心分管领导与业务科室及区域性交易分中心负责人分别签订了党风廉政建设责任书，层层落实党风廉政建设责任制，落实“一岗双责”责任，增强“五种意识”，全力打造廉洁型机关。

会议强调，“两学一做”学习教育必须紧抓工作重点，精准切入，把“两学一做”落实到“两个中心”建设具体工作上，以“学”为前提，以“做”为关键，推行“五心”服务，推进监督执纪“四种形态”具体化、常态化，引导党员干部勇做“六个先锋”，切实保证学习教育组织到位、学习到位、实效到位。全面推行依法行政和规范服务，提高中心工作人员的综合素质和服务水平，推进行政审批制度改革提速增效和公共资源交易运行廉洁高效，打造最美窗口，展现最美形象。

(通讯员 邓艳芳)

以“党员固定活动日”为载体 掀起“两学一做”热潮

我市机关单位严实开展“两学一做”学习教育

本报讯 5月15日是“两学一做”学习教育启动以来首个党员固定活动日，我市70余家机关单位以此为载体，利用休息天时间，开展了各种内容丰富、形式多样的学习教育。

自我市4月下旬动员部署“两学一做”学习教育以来，市直各单位机关党组织围绕全市“两服务五行动”大竞赛和市直机关工委提出的“六大先锋行动”，高度重视、迅速推进，各单位“一把手”亲自抓部署，党委（党组）负总责，机关支部书记具体抓，共同推进学习教育。当天，市四套班子领导带头以普通党员身份参加所在支部的“党员固定活动日”。市直各单位机关党组织通过专题学习会、观看廉政教育片、做题自检等多种方式学

在前，通过开展“先锋治水”“问计民生发展”等活动做在前。在市级领导和党员领导干部的示范带动下，全市农村、社区、企业、非公经济组织、社会组织等各领域党组织和广大党员及时跟进、踊跃参与，上下统一、步调一致开展“党员固定活动日”，以大规模、大声势确保“两学一做”学习教育稳步推进。

在“两学一做”学习教育活动中，市直各单位机关党组织在落实上级要求的同时，结合实际，注重创新“自选动作”，以特色做法不断丰富学习教育载体。5月15日，市委办、市府办机关党支部全体党员走进莲花镇，考察了莲花溪昂畈段精品河道、九仙铁皮石斛基地、戴家村特色民宿，并深入了解当地

“五水共治”工作、智慧农业情况以及党员“六护”服务队的开展情况。活动期间，两办党员干部还重温了党员的八项义务和八项权利。

在采访中记者发现，广大党员普遍认为，“党员固定活动日”从严格党内组织生活入手，与“两学一做”学习教育目标一致、内容相似、形式吻合，是开展和深化“两学一做”学习教育的有力抓手和重要载体，增强了党内政治生活的实效性和吸引力。大家表示，要以强烈的责任担当、主体意识过好“党员固定活动日”，深入推进“两学一做”学习教育，以自己的实际行动，推动全面从严治党严到每个支部、每名党员。

(记者 许崔喆仁
通讯员 李佳 王芳芳)

航空小镇与中航油签订《航空油料经营合同》

本报讯 昨日，建德航空小镇与中国航空油料有限责任公司签订了《航空油料经营合同》。

为响应国家大力发展通用市场号召，助力建德航空小镇建设，完善千岛湖机场供油配套设施，建德航空小镇与中航油集团就建德千岛湖通用机场航油供应以及供油设施设备等事宜进行了多次洽谈。并于昨日完成了合同签订，双方将共建

国内通航机场第一家供油基地，从而进一步完善机场的功能，提升建德航空小镇的服务能力。

在此之前，建德千岛湖通用机场的各家驻场运营单位，其业务拓展一直受到油源的制约，最近的甚至需要租油车到四川、河南等地买油运油，不但增加了运输成本，还存在着安全隐患。合同签订后，中国航空油料有限责任公司将负责经

营、管理建德千岛湖通用机场的航空油料供应业务，并在航油资源配置、行业管理技术标准以及机场航油供应适航审定的标准管理方面，将建德千岛湖通用机场的航空油料供应纳入中国航油管理序列，在安全、技术和资源上为机场的油料供应与安全提供了全方位的保障，缓解机场驻场单位“供油难、用油贵”的问题。

(记者 许崔喆仁)

灵栖农户 学种西红柿

近日，航头镇灵栖村的20多位农户在镇村干部的带领下，来到了西红柿之乡三都镇参观西红柿生产基地，了解西红柿生产的全过程。今年，灵栖村响应市政府西红柿西进的要求，计划种植百亩西红柿，希望把灵栖村打造成一个集种植、加工、休闲旅游为一体的西红柿种植基地。

(记者 张京波)



我市第一家劳动人事争议仲裁派出庭成立

本报讯 近日，我市劳动人事争议仲裁院市总工会派出庭正式挂牌成立，这是我市第一家劳动人事争议仲裁派出庭。

派出庭坚持以市劳动人事争议仲裁委员会“统一受理，统一程序、统一归档，统一口子进出”的原则，处理职工服务中心日常接待的劳动争议纠纷和市仲裁委指派的纠纷。派出庭出具的仲裁调解书、仲裁裁决书与市仲裁院出具的具有同等的法律效力。

“设立仲裁派出庭，是劳动仲

裁客观形势发展的需要。”市劳动人事争议仲裁院工作人员介绍说，近年来，随着经济社会发展和劳动者法律维权意识的不断提高，劳动人事争议仲裁案件量持续增加，市劳动人事争议仲裁院案多人少的矛盾日益凸显，同时也存在劳动者维权周期延长、成本加大的问题。为了促进劳动关系和谐，秉着便民、利民原则，2015年市仲裁院设立劳动仲裁流动仲裁庭，有效打通了便民服务最后一公里。此次设立常态化的派出庭，将进一步完善我市

劳动人事争议调解仲裁工作网络，提高我市劳动争议处理效能，拓宽了劳动者维权的渠道。工会作为广大职工的“娘家人”，在劳动争议处理中具有特别的政治和组织优势，在工会设立仲裁派出庭可以充分整合利用协调劳动关系三方资源，促进劳动关系和谐发展。

市劳动人事争议仲裁院市总工会派出庭地址位于新安江街道文化广场工人文化馆二楼职工服务中心，咨询电话：64723029。

(通讯员 朱国剑)

全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢

贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

门市部：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）

销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735127



万源暖通

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、水地源热泵系统

公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源御景园斜对面）

销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735127